

**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
BARSANESTI**

**RAPORT DE ACTIVITATE
CONSILIER LOCAL ANEI FELIX**

Subsemnatul Anei Felix, detin functia de consilier local in urma alegerilor din iunie 2016.

Mi-am desfășurat activitatea respectând reglementările în vigoare:

- Legea administrației publice locale nr. 215/2001 actualizată 2017, LEGE nr. 161 din 19 aprilie 2003 (*actualizată*) privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției (actualizată până la data de 1 februarie 2014*), Legea nr. 393/2004, privind Statutul alesilor locali actualizată 2017, Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Legea 544/2001, Actualizata 2016, privind liberul acces la informațiile de interes public și Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local.

In perioada Iunie 2017-Iulie 2018 am participat, la toate *sedintele* ordinare si extraordinare si cele pe comisii.

In cadrul Consiliului Local Barsanesti, in perioada Iunie 2017-Iulie 2018 am activat in cadrul *Comisiei - Buget, finante*, in functia de membru. Am participat la ședințele pe comisii, din care fac parte ori de câte ori au fost convocate; în cadrul comisiei de specialitate am analizat proiectele de hotărâri propuse, pronunțându-mă asupra oportunității sau legalității acestora. Am susținut și promovat toate proiectele ce au vizat educația, protecția socială, activități culturale și sportive și cele ce tin de dezvoltarea comunei. Am susținut și susțin fără rezerve cheltuirea cât mai eficientă și transparentă a banului public. Sunt un apărător al transparenței decizionale și a transparenței activității în consiliu și în comisii prin desfășurarea acestora în mod public cu participarea tuturor celor interesați.

Facand parte pentru prima data in consiliul Local al Comunei Barsanesti am constatat ca lucrurile nu stau intocmai cum gandeam eu, motivul principal fiind intotdeauna diferentele de opinie referitoare la o anumita problema abordata, cat mai ales interesul politic al unora de a micșora meritele cuiva și de a sublinia excesiv meritele altcuiva. Am crezut ca actuala configuratie a Consiliului Local - mult mai echilibrata - va permite dezbateri de alta factura, in interesul cetatenilor, lucru confirmat numai in parte. Mult prea adesea aceste dezbateri au vizat atacuri, nejustificate de cele mai multe ori, la adresa primarului sau a aparatului de specialitate a acestuia.

Am participat la întâlniri cu cetățenii în vederea soluționării problemelor cu care aceștia se confruntă.

Împreună cu celalalt consilier PNL am promovat o administrație locală bazată pe lege și interesul public. Nu am susținut și nu voi susține interese personale sau de grup.

Data:

30.07.2018.

Semnatura:

